Corrigé révisions - séance 6

1
1)eml 2019 f(x) =x+ L sur J0,+oo[.

2
1 z27-1
o fl(z)=1- il (on met au méme dénominateur)

1
e lim x =0 et lim — = +00. Par somme, lim flz) =+00
z—0"*

z—0* z—0*

1
e lim z=+00 et lim — =0. Par somme, lim flz) = +00

T—+00 T—+00 T—+00
x 0 1 +00
f'(2) - 0 +
+00 +00
f(x) T,
2
2)eml 2018 f(x) =x—Inx sur]0,+ool.
i 1 r—1 . )
o flz)=1-2=— (on met au méme dénominateur)
e lim z =0 et lim Inxz = —oo Par différence, lim f(x) = +o0
-0 -0 z—-0*

e lim =400 et lim Ilnz = +00. Par différence, lim f(z)=FI
T +00 T +00 T—+00

Quand x - +00, on transforme donc l’expression de f(x) en factorisant :
Inz
flz)y=2z (1 - T)
. Inz . 3 . Inz
lim —— =0 (croissances comparées) donc lim [1 - ——|=1
rot00 L T—+00 X

lim x = +00
xr—+00

Par produit, lim f(z)=+00
T—+00

x 0 1 +00
f'(z) - 0 +
o | T, -~

Nicolas DAMIEN - corrigé révisions - séance 6 - ECG2 - page 1/ 4



3)ecricome 2015 f(x) =xe ™ sur ]0,+oo[.

e fllz)=1xe " +ax(-1)xe“=¢"(1-x) (on factorise)

e lim 2 =0 et lim e * =1 Par produit, lir(r)l+ flz)=0

z—0* z—0*

e lim z=+00 et lim e * =0 Par produit, lim f(z)=FI
r—+00

r—+00 r—+00

Quand x —» +00, on transforme donc l’expression de f(x) en écrivant :

flz) = e% , on conclut par croissances comparées : hIEl flz)=0
x 0 1 +00
f'(2) + 0 -
-1
e
0 0
4)eml 2012 f(x) =xInx sur J0, +oo[.

1
0f'(x)=1x1nx+xx§=lnx+l
e fll2)20¢e=nr+l120e=hez-le e

e lim z =0 et lim Inx = —00. Par produit, liI{)l+ flz)=FI

-0 -0

Cependant, par croissances comparées, on a : lim f(z) =0

z—0*

e lim z =400 et lim Ilnz = +00 Par produit, lim f(x) = +00

T 0 et +00
() - 0 +
0 +00
/(@) T —
—e
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5)eml 2016 f(x) = x> -xlnx sur ]0, +0o[.

1
0f'(x)=2z—(1xlnx+xxz)=2z—lnx—l

2¢ —1

1
o f'(z)=2- =% (on met au méme dénominateur)

DO —

e f'lz)20 =22 -120e=2221e=2z>

. 2 ) . .
o lim x” =0 et par croissances comparées, lim xlnz =0
z—0* z—0*

Par différence, lir{)l+ flz)=0
xTr—

o lim 2°=+00 et lim zlnz = +00 Par différence, lim f(z) = FI
T +00

T +00 Tr—+00

uand r — +00, on transforme donc Uexpression de f(x) en factorisant :
, P

. Inz ) ) . Inx
lim —— =0 (croissances comparées) donc lim -—]=1

r—+00 Tr—+00

. 2
lim z° = +00
xr—+00

Par produit, liIP flz) = +o00

z 0 : +o0
() - 0 +
f'(a) i _m(;) o
z 0 o0
(=) +
o _— -
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6)eml 2015 f(x) =x’e* -1 surR.

o f'(2) = 22e" + 2" = ze” (2+ ) (on factorise)

. 2 . x . . 2 x
o lim z° =+o00 et lim e = +o00. Par produit, lim x"e” = +00
Tr—+00 xr—+00 T—+00

Donc lim f(x) =400

T—+00

e lim 2° = 400 et lim " =0. Par produit, lim 2" = FI

T——00 T——00 T——00

. , . 2 x
Cependant, par croissances comparées, on a : lim z°e” =0

xTr—>—00

Donc lim f(z)=-1

x — 00 -2 0 + 00
f(x) + 0 - 0 +
47 -1 +00
. 1
7)ecricome 2016 f(x) = S sur ]-1,+o0o].
' N _ 2
o flx) = ((1+2)7%) = =2(1 +z) 3=—(1+—$)3

e lim (1+2)® = +00. Par inverse, lim f(z)=0
T—+00 T—+00

o lim (1+x)°=0". Par inverse, lim f(z)= +00

z—-1* z—--1"
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